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ASSINALE A UNICA RESPOSTA CERTA
E PASSE-A PARA O CARTAO-RESPOSTA.

PROVA DE MATEMATICA

1° Item — Considere um retangulo ABCD de medidas x e y, com x >y dado em centimetros. Tragando a

diagonal DB tém-se o angulo CDB = 30° e tracando 0 segmento CP, em que P € DB, temos que g = %

O segmento CP em funcio de PB, sabendo que 3v/3.CD+CB = 20PB, mede:
(A) PB+/3
(B) PBv2

2 —
©) gPB

PB
O3

PB
B —

2° Item — Sejam os conjuntos A, B e C, ndo disjuntos, usamos a notagdo N(X) para indicar a quantidade de
elementos de um certo conjunto X. Considere a relacdo dada por (X @ Y) = (X U Y) - (X nY), sabendo que
N(A®B)+ N(AD C)+N(B ® C) =190 e N(AUB U C) =99, podemos concluir que N(A n B n C) é igual

a;
(A) 8
(B)7
(C)5
(D) 4

(E) 2
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3° Item — Para que um capital aplicado a juros simples tenha 0 mesmo montante de um capital aplicado a
juros compostos, no mesmo periodo de dois anos e mesma taxa i > 0, é necessario que o capital aplicado a

juros simples seja o dobro do capital aplicado a juros compostos. A taxa, em porcentagem, para que as

aplicacdes tenham o mesmo montante ao final do periodo citado deve ser de: (Use V2 = 1,4)
(A) 2,4%

(B) 24%

(C) 240%

(D) 2.400%

(E) 24.000%

4° Item — Um individuo possui certa quantia em dinheiro e gastou parte desse valor em cinco lojas distintas.
Quando verificou seus gastos, percebeu que na primeira loja gastou metade do dinheiro que tinha
inicialmente; j& na segunda loja gastou a terca parte do que havia restado ao sair da primeira loja; na terceira
loja gastou a quarta parte do que restou ao sair da segunda loja; na quarta loja gastou a quinta parte do que
restou ao sair da terceira; e, por fim, na quinta loja gastou a sexta parte do que havia restado ao sair da quarta

loja. Sabendo que restaram R$ 200,00, o valor que o individuo possuia inicialmente era:
(A) R$ 1.000,00
(B) R$ 1.100,00
(C) R$ 1.200,00
(D) R$ 1.300,00

(E) R$ 1.400,00
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5° Item — Em um triangulo ABC, retangulo em A, tragamos 0 segmento C_D, que é bissetriz do angulo

ACB. O ponto D divide o segmento AB, tal que AD=r e DB= s. Dessa forma, a altura relativa a
hipotenusa do triangulo ABC em funcdo dere s é:

(A) L(r+s)
®) 25 (r+9)
©) 5(r+s)
©) (r+s)

€) 2(r+s)

6° Item — Dada uma circunferéncia e um ponto A fora dela, tragamos o segmento AB = 12 cm, sendo este

segmento tangente & circunferéncia no ponto B. Ainda pelo ponto A tracamos os segmentos AD e E,

ambos secantes em relago a circunferéncia. Tem-se que a intersecido do segmento AD com a circunferéncia

sdo os pontos C e D, com AC < AD ; e a intersecédo do segmento AG com a circunferéncia sdo os pontos F e

G, com AF < AG. Sabendo que o ponto E é a intersecdo entre os segmentos DF e CG; AC=y + 7,

CD=y+5 DE=6cm, EF=y, EC=x- 1, EG = x, todos em centimetros, e 0 angulo AGC mede 45°,
podemos concluir que o seno do angulo DAG mede:

75
(A) ETN

N7
(B) ETY

©) %

72

(D) 18

.
B 15
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7° Item — A solucéo da equacéo 14 p— 1 _ é:
7 1 1
+— T
0,1+ — 1
0,24—
0,3
52
A) —
A 110
110
B —
(B) 53
281
C) —
(®) =3
53
D) —
(D) 281
(E) 1

8° Item — Considerando um retangulo de comprimento X+/2 e Iargurax—\/i, dado em centimetros, em

que x € R, tal que x> J2, podemos afirmar que:
(A) Para qualquer valor x o perimetro do retangulo é sempre representado por um ndmero irracional.
(B) Se x=+/8 entio o valor que representa a area do retangulo é um ntimero irracional.

(C) A diagonal D desse retangulo é definida pela expressdo D=x>-2.

(D) Se as expressfes que definem a diagonal, area e perimetro do retdngulo sdo, respectivamente,

representadas pelas letras D, A e P, em que P? = AD?, tem-se, entdo, que X =+/4+ 25 .

(E) Nenhuma das alternativas anteriores.
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9° Item — Dada a figura abaixo, sabendo que todos o0s segmentos estdo em centimetros, e que 0s segmentos

BE,CF e DG s#o paralelos, concluimos que o segmento AE , em centimetros, mede:

D

X+5
x+3

Scm

L

®]
T
sl

X+2 x+1
1
J7
1+/7

2

(A)

(B)

© 5ﬁ2+ 15

©) 5ﬁ2—15

\/7+15

B —

10° Item — Um numero X de trés algarismos quando multiplicado por 7 gera o nimero Y, em que 0S

algarismos das unidades, dezenas e centenas sao, respectivamente, 2, 9e 1. O valorde Y - X é:

(A) 3.986
(B) 3.565
(C)3.124
(D) 2.982

(E) 2.736
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11° Item — O estatistico da Se¢do Técnica de Ensino do CMM elaborou um grafico das notas da 2?
Avaliacdo de Ensino (AE) de Matematica da turma 106 do 1° Ano. A avaliagdo tinha pontuagdo maxima
igual a 10,0 e nenhum aluno tirou menos de 3,0 pontos. Entretanto, alguns dados foram perdidos (ntimeros
de alunos que obtiveram notas iguais a 6,0; 9,0 e 10,0) e por este motivo o grafico ficou incompleto. Veja a

ilustracao abaixo:

2° AE de Matematica - Turma 106

Ndmero de alunos
(V8]

Notas

Grafico de notas de Matematica (Incompleto)

Total de alunos que realizaram a prova: 24
Média aritmética das notas: 6,25
Mediana das notas: 6,50

De acordo com os dados fornecidos, podemos afirmar corretamente que:
(A) Trés alunos obtiveram a maior nota.

(B) Dois alunos tiraram 9,0 pontos e apenas um aluno tirou 10,0.

(C) A moda referente as notas ¢ 5,0 pontos.

(D) Dois alunos tiraram 10,0 pontos e apenas um aluno obteve 9,0.

(E) Seis alunos tiraram 6,0 pontos.
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12° Item — Um grupo de alunos pretende fazer uma surpresa para seu professor de Matematica comprando

um presente cujo valor sera dividido igualmente entre os membros do grupo. No dia da compra, dez alunos

ndo levaram a sua parte e os demais perceberam que deveriam contribuir com R$ 5,00 a mais para a compra

do objeto. Sabendo que o valor do presente foi de x reais, a contribuicdo de cada aluno pagante, em funcgéo

de x, foi de:

*) —@‘5

(B) \/25—§X -15

\V25+2x-15
O

(D) \25 +22X -5

\V25+2X +5

® =




